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SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU BIOGRAD NA MORU
ZADARSKA 62
23210 BIOGRAD NA MORU

Izrada idejnog projekta rekonstrukcije – nadogradnja bolničke zgrade Specijalne bolnice za ortodeiju Biograd na Moru

Postojeća ortopedska bolnica je izgrađena prije više od 80-ak godina,  derutna je a osnovna infrastruktura ( vodovod, odvodnja, grijanje, informatika) je na rubu kolapsa i ne zadovoljava standarde.
Osim što bolnicu nagriza „zub vremena“ potrebno je i podignuti uvjete rada na viši standard što bi omogućilo i izvršavanje kvalitetnije zdravstvene usluge.
[bookmark: _GoBack]Ovim idejnim projektom treba predvidjeti nadogradnju postojeće centralne zgrade bolnice u 1. fazi, te manju rekonstrukciju i adaptaciju postojećeg dijela u 2. fazi, kao i uređenje kolnih, parkirališnih i ozelenjenih površina.
Nadogradnja na postojeći volumen bolnice treba biti  zamišljena na način da se omogući neometano funkcioniranje bolnice sve do završetka radova na nadogradnji.
Projektom također treba predvidjeti dogradnju centralne osi – glavnog hodnika sa čekaonicom koji povezuje SZ i SI „češalj“ postojeće bolnice kako bi se ostvarila bolja komunikacija postojećih i novih sadržaja, te kako bi se odvojila komunikacija unutarbolničkih i vanbolničkih pacijenata i posjetitelja. Idejnim projektom dobile bi se nove prostorije za slijedeće odjele:
· Centralna sterilizacija
· Laboratorij
· Kantina osoblja
· Radiološki odjel
· Ravnateljstvo
· Dječja ortopedija
· Dnevna bolnica sa jednodnevnom kirurgijom
· Hitni prijem
· Edukacijski centar
· Centralni operacijski blok sa JIL-om
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